

Vyholený, vyholená, vyholené

Autor: Qark

Datum: 02. 07. 2005 14:19

URL: <http://www.qark.net/clanek/vyholeny-vyholena-vyholene>



Je zvláštní, jak rychle se věci mění. Ještě před několika málo lety bývalo běžné dívčí přirození zarostlé a nikdo se nad tím nepozastavoval. Vzpomínám si, že mě to množství chlupů vždy děsně štvalo, a tak jsem moc rád, že se dnešní trend přiklání k vyholování.

Z mého pohledu je nejrajcovnější dívka hladce vyholená, případně ozdobena nějakým jemným proužkem. Neupravená ženská mě vážně nebere, protože se veškerá erotika ztrácí v chlupatém Boubínském pralese. Na druhé straně, u dívky vyholené, mají vaše prsty přístup kamkoliv, při orálním sexu nemáte plnou hubu chlupů a oholené přirození se i míň potí, tudíž vydrží déle voňavé. Proto jsem jednoznačně pro, aby se dívky holily a jsem rád, že dívky nejsou proti, a samy většinou berou nevyholené pohlaví jako méně hygienické a nemoderní. Chlupatá beranice je dneska už opravdu OUT.

S holením ale holkám naskakuje hodně problémů. Po žiletce chloupky zarůstají, a pak to svědí, takže dámy někdy volí mnohem drastičtější způsoby. Jednou jsem někde na internetu četl dívčí diskusi o vyholování a padaly tam i rady jako „Nechat si pinzetou chloupky vytrhat od partnera (práce aspoň na tři hodiny)“, nebo rada při které mně opravdu mrazilo: „Použít depilační vyškubávací strojek.“ Ta druhá alternativa musí být horší než středověké mučení. Jednou jsem viděl svoji bývalou, jak tento depilační strojek používala na nohy a bolestí brečela. Vůbec si neumím představit, jak se s ním některá holí v rozkroku.

Ale dnešní povídání jsem chtěl spíš zaměřit na muže. Nebo myslíte, že holení v rozkroku je jen a pouze ženská záležitost? Když jsem se ptal kamarádů, jestli si ten svůj porost udržují, tak každý odpověděl kladně. Jenže hlavní rozdíl v holení přirození mezi mužem a ženou je v tom, že muži se často neholí úplně. Jednak jim to hodně rychle roste a potom to holky při sexu škrabe, ale hlavně, někteří muži by vypadali divně pokud by byli zcela vyholení. Totální vyholení si můžou dovolit celkově nechlupatí jedinci. Ostatní by pod zarostlým bříškem měli vybraný holý trojúhelník a to by vážně působilo směšně.

Důvodů pro šlechtění porostu svého podbříšku je hned několik. Méně se potíte, partnerka při orálním sexu neplive vaše chloupky a může se vám lépe věnovat, zkrácení vám ochlupení opticky zvětší přirození a hlavně to celkově lépe vypadá.

Pokud se ještě neholíte a chtěli byste s tím začít, upozorňuji, že to po oholení ze začátku děsně kouše. A to nejen při sezení, ale i při chůzi. Naštěstí si na to brzy zvyknete a po nějaké době to přestane.

Pro začátek doporučuji krátký sestřih, místo úplného vyholení. Ideální je k tomu použít strojek na vlasy. Věřím, že se vám to zalíbí a už si bez toho nebudete schopni představit svůj život. A vaše partnerka to jistě taky ocení.